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Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata sok éve elkötelezte magát a fenntartható fejlődés 

mellett. A kerület komoly erőfeszítéseket tesz annak érdekében, hogy a köz- és magánintézmények energetikai korszerűsítése 

megvalósuljon, ezáltal a kerület épületállományának minél nagyobb hányada feleljen meg az elvárt környezeti 

fenntarthatósági és gazdaságossági szempontoknak. Az uniós csatlakozás óta az önkormányzat számos nagyszabású 

projekttel – mint például a Faluház-projekt, vagy a Kerék Általános Iskola és Gimnázium energetikai korszerűsítése – 

bizonyította, hogy a gyakorlatban is kész tenni ezekért a célokért. 

 

A fenntartható fejlődés szellemében pályázott Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata az Új Széchényi Terv KEOP-5.5.0/A/12 

számú, „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása” elnevezésű kiírására is. Három nyertes 

pályázata közül a “Krúdy Gyula Általános Iskola energetikai korszerűsítése” címet viselő a Gyógyszergyár utcai Krúdy 

iskola energetikai korszerűsítésére nyert el támogatást.  

 

A projektnek köszönhetően az épület külső oldali hőszigetelésére és a külső nyílászárók cseréjére kerülhetett sor. Az Épkar 

Zrt. által végzett kivitelezési munkálatok 2014. október 3-án értek véget. A végeredmény megtekintésekor Aulechla Anna, az 

iskola igazgatója megköszönte, hogy az önkormányzat a „Krúdy-t” választotta a beruházás helyszínéül, Bús Balázs 

polgármester pedig az intézmény diákjainak és tanárainak türelméért mondott köszönetet. Az idén 25 éves iskola energetikai 

és esztétikai megújulása az egész kerület közös sikere. 

 

 A munkálatok közbeszerzési eljárás során kiválasztott kivitelezője: Építő- és épületkarbantartó Zrt. 

 Projekt címe: Krúdy Gyula Általános Iskola energetikai korszerűsítése 

 Projekt azonosítója: KEOP-5.5.0/A/12-2013-0108 

 Támogatás összege: 217 551 210 Ft 

Szép, környezetbarát, korszerű és komfortos – ilyen lett az óbudai Krúdy Gyula Általános Iskola. 
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